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原稿未着

各 公 共 施 設 の お や す み

役 場
☎（93）1111

 土曜日・日曜日・祝日

保 健 セ ン タ ー
☎（93）8300

 土曜日・日曜日・祝日

総合福祉センター
☎（91）1151

 月曜日

総 合 体 育 館
☎（93）2441

 火曜日

扶 桑 文 化 会 館
☎（93）9000

 月曜日（祝日は除く）・
 火曜日

中 央 公 民 館
☎（93）7211

 火曜日

図 書 館
☎（93）8630

 火曜日・第３水曜日

学習等供用施設  月曜日・祝日

ス マ ホ で 広 報 紙
アプリで読むには

まずは左のＱＲコードから
ダウンロード！！
※通信料は利用者負担です。

町の人口
（10 月 1 日現在）

人口 　　34,798 人（＋ 27）

男 　　17,349 人（＋ 18）

女 　　17,449 人 （＋ 9）

世帯数 14,193 世帯  （＋ 22）
　※（　）前月比

扶桑北中学校 ２年

折
お り た

田　しずくさん

今月号の表紙  絵の題　「 秋祭り 」

　たくさんの人が集まり、みんな思い思いに遊び

回っている様子がとても楽しげで、記憶に強く

残っていたので、秋祭りの様子を描きました。　  

　先月号から、平成 30 年度に実施したアンケート調査結果をシリーズでお知らせしています。
このアンケートは、昨年 10 月に町内在住の 15 歳以上の方 1,000 名を無作為抽出し実施しました。
なお、回収率は 32.0％でした。
　2 回目の今回は「男は仕事、女は家庭という考え方についてどう思いますか？」です。

企画：ふそう男女共同参画懇話会

政策調整課　内線 316

男女共同参画

     コ
ラム

扶桑町男女共同参画プラン策定にあたっての
アンケート調査結果について ②

～ 男は仕事？女は家庭？ ～

　「同感しない」「あまり同感しない」
を合計した数は全体で 41.6％でした。
10年前の同じ調査の数値は28.6％で、
13 ポイント上昇しています。
　「性別で役割を決めるのが当然」と
いう考えは 10 年間で大きく変わって
います。
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　「男だから○○してよ！」「女だから△△できて当然だ！」と決めつけるのでは
なく、やれる人、得意な人がやっていくのが当たり前になると、もっと生きやす
い社会になるのかもしれませんね。
　「性別」のフィルターではなく、「思いやり」のフィルターをとおして相手を見
ることを始めてみましょう。お互いに。

9 月 １～ 9 月

刑法犯総数 24 件
（13 件）

112 件
（170 件）

住宅対象侵入盗 1 件
（0 件）

7 件
（22 件）

車 上 ね ら い 1 件
（1 件）

7 件
（10 件）

自 転 車 盗 3 件
（4 件）

24 件
（35 件）

◆扶桑町内主な犯罪発生状況 ( 暫定値 )

（昨年同期）


